DORN
BRACHT

KyxHs - Tara.
CmecuTenb Ha Tpu OTBEPCTUS - NNaTMHa MaToBas
ApTukynbHbIn HOMep: 20 815 882-06

BbifeT 235 Mm

NOBOPOTHbIN n3nue 360°

oboralleHHasi BO3ayxoM CTpysi

BbicoTa cmecuTenst 370 mm

BbICOTa A0 aapaTopa 212 Mmm

AnameTp OTBEpCTUS NoA n3nue 35 Mm

OvameTp 0TBEpCTUs BeHTUNst 6okoBoro 32 Mm

pacxop Makc. 7 n/MUH Npu rmapaBnuyeckom gasneHun 3 6apa
He CoAepXWT CBMHLA

Ipynna cmecutenein corn. DIN 4109: 1
(ADA)

|

nnaTtnHa matoBas

pa3MepHbIN YepTex

@55 235

370

il

I
o
~

—|

;g

max. 35

“100 | 100

| | I
2132@@35@(332%’
Bce BenuunHbl B MM / grorimax = mm X 0,0394

Mel ocTaBnsiem 3a cobom npaBo Ha N3MeHeHne Moneneﬁ, TOBapPHOro acCopTUMeHTa N TEXHUYECKNX XapaKTepUCTUK. Hanuuve nOFpeLLIHOCTeVI He UCKIN4YaeTCcs.
Bonee noapobHyto nHdopmauumio Bel nonyyute Ha caiite: www.dornbracht.com +49 (0) 2371 433-460 mail@dornbrachtgroup.de 1/4 15.07.2021



DORN
BRACHT

KyxHs - Tara.
CmecuTenb Ha Tpu OTBEPCTUS - NNaTMHa MaToBas
ApTukynbHbIn HOMep: 20 815 882-06

rpaduk pacxoga

L/min
~ wn
\

bar

Mbl ocTaBnsiem 3a co6oii NpaBo Ha M3MEHeHNe MOAeneil, TOBapHOro acCopTUMEHTa U TEXHUYECKWX XapaKTepucTuK. Hanmune norpeluHocTein He UcknioyaeTcs.
Bonee noapobHyto nHdopmauumio Bel nonyyute Ha caiite: www.dornbracht.com +49 (0) 2371 433-460 mail@dornbrachtgroup.de 2/4 15.07.2021



DORN
BRACHT

KyxHs - Tara.
CmecuTenb Ha Tpu OTBEPCTUS - NNaTMHa MaToBas

ApTukynbHbIn HOMep: 20 815 882-06

Lpyrvue BapnaHTbl MOBEPXHOCTEN

A

naTtyHb CaTUHMPOBaHHAaA

20 815 882-28

XpoMm nnatnHa

20 815 882-00 20 815 882-08

[pyrue noBepxHOCTU Mo 3anpocy (X-tra Service)

Cneundomkaums 3anacHbIx YacTemn

Mel ocTaBnsiem 3a cobom npaBo Ha N3MeHeHne Moneneﬁ, TOBapPHOro acCopTUMeHTa N TEXHUYECKNX XapaKTepUCTUK. Hanuuve nOFpeLLIHOCTeVI He UCKIN4YaeTCcs.
Bonee noapo6Hyto nHdopmaumio Bel nonyuunte Ha caiite: www.dornbracht.com +49 (0) 2371 433-460 mail@dornbrachtgroup.de

3/4

15.07.2021



DORN
BRACHT

KyxHs - Tara.

CwmecuTtenb Ha TP OTBEPCTUA - NNIAaTUHA MaToBas

ApTukynbHbIn HOMep: 20 815 882-06

22

e

12

13

3 2 14

4

15

s | 16

~ 17

18

7 19
8 &
o =
10

& 21

1

Ne ApTtukynbHbii N HaumeHoBaHue Pacxonyemoe
KOn-BO
1 90 28 22 226 01-06 Wanue 235 mm, 7 1
N/MUH. - NnnaTuHa
maroBas
2 90 23 01 028 03-06 AapaTtop M18xIG 7,0 1
N/MUH. - NnaTuHa
martoBasi
09 30 30 057 90 KpenneHve M4 x 8 mm -
09 11 10 088 10-06 TMoaxntoyeHune & 35 x 1
79 MM - NnNaTuHa
martoBasi
5 09 28 10 140-06 kpbiwka & 59 x & 27,5 1
X 9 MM - nnatuHa
maToBas
6 9017 11 04051 90 BeHTUNb 60KOBOW 1
3anupaHuve Bnpaso 1/2"
7 04 30 04 064 00 90 HanopHbIN WnaHr 2
M10x1 x 420 MM -
8 09 14 05 047 90 Mpoknaaka & 48 x 27,2 1
X 3 MM -
9 0430110380090 Kpennenne @52x1,5 1
MM -
10 09311101190 Kpennenve M8 x 80 mm 1
11 04 20 88 052 00-06 Pyuka 106 x 48,5 x 37 2
MM - NfiaTMHa MaToBas
12 04 18 20 022 00-06 Pyuka 26 x 23 x 12 MM - 2
nnaTvHa matoBas
13 09 20 88 052-06 Pyyka @ 17 x 70 MM - 2
nnaTuHa marosas
14 90 12 12 007 00-06 Pyyka @ 29 x 26 MM - 2
nrnaTnHa matosas
15 09 30 11 029 90 Mogkntoyerve @ 4 - 2
16 09 30 30 075 90 Kpennenvne M4 x 20 mm
17 09 21 02 140-06 yexon & 30 x 36 Mm - 2
nnaTvHa matosas
18 09 27 89 105-06 Kpbilwka & 55 x & 47,3 2
X 9 MM - nnaTuHa
martoBasi
19 09 14 10 043 90 0O-Ring 40,0 x 4,0 MM -
20 9017 11 040 50 90 BeHTUNb 6G0KOBOW 1
3anupaHve Bneeo 1/2" -
21 04 23 30 040 00-06 TMogkntoyeHne @ 10 mm 4
x 3/8" - nnatuHa
maToBas
22 12 501 970 90 HanopHbii wnaxr 1/2" x 2
1/2" x 300 MM -
23 04 3120 046 10 92 [oHHbI knanaH & 11,5 1

X 20 MM -

Mel ocTaBnsiem 3a cobom npaBo Ha N3MeHeHne Moneneﬁ, TOBapPHOro acCopTUMeHTa N TEXHUYECKNX XapaKTepUCTUK. Hanuuve nOFpeLLIHOCTeVI He UCKIN4YaeTCcs.
Bonee noapo6Hyto nHdopmaumio Bel nonyuunte Ha caiite: www.dornbracht.com +49 (0) 2371 433-460 mail@dornbrachtgroup.de

4/4

15.07.2021



